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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Großhadern EINSTIEGSDATUM Zum nächstmöglichen Datum

ARBEITSZEIT Vollzeit/Teilzeit BEWERBUNGSFRIST 15.04.2025

EINRICHTUNG Medizinische Klinik I (Kardiologie) REFERENZ-NR. 2025-K-0109

BEREICH Funktionsbereich, Station

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Unterstützung im Funktionsbereich Echokardiographie

Selbstständige Durchführung der transthorakalen Echokardiographie nach der umfassenden Ausbildung durch

einen erfahrenen ärztlichen Echokardiographeur

Unterstützung bei der täglichen Stationsarbeit des ärztlichen Personals auf Normalstation

Unterstützung des Ärztlichen Dienstes bei der Übernahme delegierbarer ärztlicher Tätigkeiten, z.B.

Durchführung von Blutentnahmen, Legen von nasalen Magensonden und Venenverweilkanülen

Organisatorische Vorbereitung der Patienten

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Ein erfolgreich abgeschlossenes Studium als Physician Assistent (m/w/d) („Bachelor of Science in Physician

Assistance“)

Fachliche und soziale Kompetenz im täglichen Umgang mit Patienten und Kollegen

Teamfähigkeit und eine selbständige, organisierte und strukturierte Arbeitsweise

Hohe Lernbereitschaft und Wille zur persönlichen Weiterentwicklung

Hohe Motivation, um sich in den Bereich Echokardiographie einzuarbeiten

Hohe Einsatzbereitschaft

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser AngebotUnser Angebot
Sie erhalten eine umfassende Einarbeitung.

Sie werden Teil eines hochmotivierten Teams.

Sie erhalten eine Ausbildung im Bereich der Echokardiographie.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr PD Dr. Weckbach, Ludwig

+49 89 4400 73074

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/62061fd8fd4d13b8

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/physician-assistant/62061fd8fd4d13b8
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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